2021年09月15日 星期三 责编:李曙光 美编:言李懿 校对:曹永亮

因接触新冠病人 普京宣布进行自我隔离

俄罗斯克里姆林宫新闻处14日通 报说,俄总统普京当天在与塔吉克斯坦 总统拉赫蒙通电话时表示,因自己身边 的人中出现新冠病毒感染病例,他不得 不在一定时期内进行自我隔离。

通报说,普京将以视频连线方式 参加计划本周在塔吉克斯坦首都杜尚 别举行的重要会议。俄总统新闻秘书 佩斯科夫随后对媒体说,普京在身边 多人感染新冠病毒后接受了核酸检 测,目前身体很健康。 (据新华社)

伪造CT诊断意见书并骗保 湖南一医院原院长被判刑

记者从湖南省医保局获悉,近期, 湖南省深入开展打击欺诈骗保、套取 或挪用贪占医保基金集中整治工作, 查处了一批医疗机构套取医保基金 案。其中,一家医院原院长因伪造患 者CT诊断意见书多达1377次、骗取 医保基金被判刑。

据湖南省医保局通报,湖南衡东 博爱医院原院长荆某茜和医保科科长 邓某、放射科医生谢某伪造医学文书 骗取医保基金被调查。经查,2016年 至2018年期间,荆某茜安排医院医保 科科长邓某和放射科医生谢某通过伪 造住院病人CT诊断意见书1377人 次,骗取医保基金共计27.63万元。

近日,法院依法判决荆某茜犯诈 骗罪,判处有期徒刑3年2个月,并处 罚金人民币2万元;另外两名涉案人员 邓某和放射科医生谢某分别以诈骗罪判 处有期徒刑2年10个月和1年6个月,并 处罚金人民币1万元和5000元。

(据新华社)

第130届广交会 将首次线上线下举办

商务部副部长任鸿斌14日表示, 第130届广交会将首次线上线下融合 举办,考虑当前疫情防控需要,会期时 间为5天,线上线下同步举办,按16 大类商品设置51个展区。其中,线下 展展览面积约40万平方米,以品牌企 业为参展主体,着力打造品牌精品展, 推动国内国际双循环;线上展保持原 有约6万个展位,将继续为2.6万家企 业和全球采购商提供线上贸易合作交 流平台。 (据新华网)

→財事短讯

●工信部最新数据显示,今年1 至8月,国内5G手机出货量1.68亿 部,同比增长80%。

澳门特区第七届立法会选举顺 利举行,依法选举产生了澳门新一届立 法会的14名直选议员和12名间选议员。

四位游客 将畅游太空

法新社9月14日发布了 一组图片,四位即将进入太 空的机组人员集体在美国佛 罗里达州亮相。据悉,美国 太空探索技术公司计划于9 月15日将四位游客送入太空 轨道。届时,四名机组人员 将搭乘火箭进行为期三天的 任务。这将是历史上首次将 普通人送上太空,机组成员 无一是职业宇航员

(据中新社)



9月10日至9月14日8时

福建累计报告本土确诊病例120例

肺炎疫情工作领导小组召开新闻 发布会,通报疫情防控情况。9月 说,莆田、泉州、厦门三地全力追 10日至9月14日8时,福建省累 踪本次疫情密切接触者、次密接 计报告新冠肺炎本土确诊病例 120例(莆田市75例、泉州市12 据流调结果,截至9月13日24时, 队、医疗队等2570多人,以及移动 例、厦门市33例),本土无症状感 染者19例(均在莆田市)。目前, 高风险地区。交通部门按照相关

14日下午,福建省应对新冠 至定点医院收治,无重症患者。

福建省卫健委副主任杨闽红 必要不出行。 者,均已落实集中隔离措施。根 三地共划定4个中风险地区,2个 确诊患者、无症状感染者均已转要求加强中高风险地区的交通管

制,中高风险地区人员原则上非

据了解,从9月10日至13日, 福建省从省内各地抽调疾控专 家、流调人员、核酸检测应急采样 核酸检测车、国家紧急医学救援 队应急车、移动方舱核酸检测实 验室驰援莆田。

相关新闻

新版全员核酸检测组织实施指南出台

版)》。

趋势,以风险为导向,精准划定核 社区每日一检,14天内出现过病

变异株可能引起的疫情,进一步 略。疫情前期,在风险来源不明 提升全员核酸检测组织实施能 的情况下应至少开展3轮全员核 内未出现病例的地区可每5天一 力,国务院联防联控机制综合组 酸检测;之后根据流调溯源情况、 检。 近日印发《全员新型冠状病毒核 社区封控范围、核酸检测结果等

为有效应对新冠病毒德尔塔 酸检测范围,确定核酸检测策 例但近3轮核酸检测没有出现病 例的街道或社区隔日一检,14天

对于隔离点及其他重点人 酸检测组织实施指南(第二 综合研判,确定后续的检测范围 群,指南要求应单采单检,封闭小 和频次。原则上,隔离点和近3 区(封闭到户)1户1管,其他地区 指南提出,要根据疫情传播 轮核酸检测出现过病例的街道或 根据实际情况采取5混1或10混

延伸阅读

为何出现"超长潜伏期"病例

确诊的新加坡返莆人员。值得注意 例,是否因为病毒本身改变而形 的是,该病例8月4日入境后,21天 成,还难以确定。而核酸检测由 集中隔离期间,9次核酸检测、1次 阴转阳,存在多方面原因。 血清检测,结果均为阴性。德尔塔 病毒传染性强、传播速度快,该病例 冯子健此前分析指出,可能存在 病毒潜伏期较长是否意味着病毒出 现新变化、防控策略是否需要调整? 核酸检测试剂敏感性存在问题, 查出来,但不能避免会有个别极

少见的长潜伏期病例,也可能是 目前看来,专家普遍认为, 莆 或者密切接触者在隔离期间被感 端情况出现。(据新华社、中新社)

本次疫情疑似源头为9月10日 田疫情中出现的"超长潜伏期"病 染,各种各样的情况都可能存在。 有关专家指出,"超长潜伏 期"的情况并不常见,加强疫苗接 种以及个人日常防护仍是重中之 比如,中国疾控中心副主任 重。彭志勇亦表示,根据以往观 察,在设定的集中隔离观察期内, 约95%-99%的感染者都能够被排

多家媒体称美军在阿富汗误杀平民 中刀.天刀个能止⑤豕庇辽大

美军在阿富汗喀布尔机场恐袭 能的假象,呼吁国际社会对美方 相,给阿富汗人民和国际社会一 事件发生后,在喀布尔实施了一 罪行进行追责。中方对此有何 个负责任的交代。 次无人机打击,声称炸死两名恐 评论?

针对媒体广泛报道美军在阿 怖分子。近日,多家美国媒体做 富汗误杀平民一事,中国外交部 了大量现场调查后认为,无人机 道美军在阿富汗误杀平民,也有 发言人赵立坚14日在例行记者会 杀死的不是恐怖分子,而是10名 国际舆论呼吁对美追责。 上应询指出,美方不能企图蒙混 无辜平民,这完全是一次情报错 他强调,面对国际社会广泛 过关、一走了之,必须彻查真相。 误。有媒体就此表示,此事戳破 质疑和一致谴责,美方不能企图 会上有记者问,8月29日, 了美军及相关情报部门无所不 蒙混过关、一走了之,必须彻查真

赵立坚说,近日媒体广泛报

(据中新社)

·直以来秉承信誉至 上的发展理念,坚排 名认证登记,资源 [娘贴心服务,经过 多年创新经营,成功

率已有惊喜的超越。 男:丧偶,65岁,1.71米, 本科,有房有车,事业单 立退休,孩已成家另住。 **男:**离异,52岁,1.8米, 本科,有房有车,公务 员,无孩。 男:离异,43岁,1.76米, 干部,女随母。 **号:**离异,40岁,1.8米 研究生,有房有车,央 企干部,女随母。 男:未婚,45岁,1.78米 大专,高档房两套,有 车,大公司股东,帅气 男:未婚,34岁,1.73米

博士,有房有车,大 科研室工作,拿年薪 儒雅,家境优。 本科,有房有车,央企 技术,父母退休另住。 女:离异,60岁,1.57米,大 专,有别墅,有车,经商,大 气,孩已婚有房有车。 女:离异,48岁,1.63米 大专,有房,铁路职员 女:离异,40岁,1.65米 高中,有高档房有车

经商,貌美气质佳。 女:未婚,30岁,1.62米 本科,有房有车,银行 干部,靓丽。 女:未婚,26岁,1.6米 本科,机关正编,漂亮 可爱,父母有单位。 诚邀爱心人士加盟 地址:株洲市中心广 场(株百旁)福鑫大厦

16楼1618号 22175288 22957018

18932126168

H. 接 待 热

"南方供暖"能否落地株洲?

已有企业抢滩布局本地市场

株洲晚报融媒体记者/吴楚



▲市水利局家属小区正在安装集中供暖设施。受访者供图

节,株洲中燃热力 有限公司(下称株 洲中燃)来到天元 区老二中家属区慰 问退休教师。

9月10日,我

国第三十七个教师

节日慰问,本 属平常,但这场慰 问背后的市场脉动 值得管窥:在南方 呼唤供暖多年的现 实背景下,株洲供 暖市场"暖"起来了 吗?

○ 国企抢滩布局

市二中退休教师易克家今 集中在秦岭至淮河以北地区。 年80岁了,他刚做完手术,身体 比较虚弱。

"过去,冬天家里都开空 调,但是空气干燥,感觉很闷。 家里用上集中供暖后,比之前 开空调更舒适。"易克家说。

集中供暖指集中集团式供暖, 一般按一个采暖季每平方米(建筑 部分。这一战略,是这家国企

在该生活区一块空地上,

立着一个占地约两百平方米的 "大箱子",这便是株洲中燃的 集中供暖设施,全功率运转能 供暖一万三千平方米。

这个"大箱子",也是中国 燃气集团"暖居工程"战略的一 面积)来收费。这一传统供暖方式 为南方供暖专门制定的。抢滩

湖南供暖市场,包括株洲在内, 共布局九个点。

"从我们的调研来看,在消 费升级、品质宜居、老龄化社会 加剧、三胎放开等多重因素下, 供暖市场需求非常明显。"株洲 中燃市场部经理吴漾说。

在吴漾看来,株洲最大的 市场吸引力在于决策层多年来 对节能减排的重视。

○ 株洲供暖往事

过去十年,随着生活水平 的提高与网络话域的扩大,"南 方供暖"的讨论与呼声愈加热 烈。

全国人大代表、华中师范 大学教授周洪宇多次在全国两 会上提出"沿长江重新划定供 暖分界线""尽快启动南方供暖 目。 问题研究""加快发展我国南方 百城供暖市场"等相关建议。

"南方的湿冷侵入骨髓,北方 人无法想象。"来自吉林的湖南工 业大学大三学生小马说,刚来株 洲那年,真不习惯。

事实上,株洲对供暖并不

2009年,株洲获批为国家 可再生能源建筑应用示范城市 之后,便开始推广水源热泵及 地源热泵集中供冷供暖。"湘江 水空调"一时名声大噪。

2016年5月,大唐华银电 供暖框架协议签订之后,又涉 力股份有限公司、中节能建筑 节能有限公司、市城发集团签 订三方战略合作协议,城区集 中供热项目被提上日程。

2018年,武广新城智慧能 源工程被列为我市当年重点项

就在今年3月1日,中燃 "暖居工程"株洲首个集中供暖 项目落户云龙凤凰谷。

定模式的当下,株洲多年来积 极探索集中供暖,既是对民生 工程的重视,也是建设'两型' 社会的积极实践。"市住建局相

往事历历,不全是好消息。 停工。而前文所述的三方集中 谨慎。"上述知情人士表示。

及企业搬迁,便再无下文。

"主要因为前期投资大、回 报周期长,老实讲,从实际消费 情况看,集中供暖只是改善生 活品质,目前并不是必需品。 一位熟悉株洲供暖往事的知情 人士表示,在北方,供暖属于政 府公共事业。

早在2001年,株洲就有不 少楼盘开发商尝试以集中供 "在南方集中供暖尚无固 冷、采暖、供热水来吸引业主, 但最后的运营管理单位往往是 物业公司,而产权又属于业主 委员会。

"投资者不管运营,运营者 不专业,最后的苦果只能由业 主承担。这导致采取传统集中 2015年,本报报道"湘江水 供暖的小区陆续陷入困境,也 空调"多个项目因为资金紧张 让各界推行供暖设施变得更加

○ 存量房改造是新蓝海吗?

目前,株洲市面上家庭供 方的集中供暖模式。 暖设施多种多样,燃气壁挂炉、 粒供暖、电暖气片等等。

了,十年前,一年都没有十个客 为。 户,市场在扩大。"一位本土供 旧小区改造这一领域。 暖设施经销商说。

独使用的供暖设备,所谓"南方 于推进全省城镇老旧小区改造 口,运营服务正是中燃集团的 供暖",讨论的焦点还是对比北 工作的通知》中,明确了小区供 强项。"吴漾说。

"集中供暖有它的优势, "对我们来说,各类小公司

能供热改造这一项。

中央空调水地暖系统、生物颗 但其使用质量跟居民集中使 的劣势恰恰是中燃的优势。我 用率、收费率等紧密挂钩,这 们是大型企业,实力雄厚,达不 "这一行我们做了十七年 是两道难题。"上述经销商认 到规模效益之前,我们可以培 育市场,先投资再推广,南方集 户,现在一年能有两三百号客 株洲中燃把目光锁定在老 中供暖本是一项意义巨大的民 生工程。集团拥有十分丰富的 去年湖南省发改委、省住 公用事业运营经验,全国1200 但上述设施,都是家庭单 建厅、省财政厅联合下发的《关 家公司,覆盖服务全国2.5亿人 A03



2021年09月15日 星期三 责编:邱 峰 美编:言李懿 校对:袁一平

新冠肺炎确诊患者 仅剩3名在院

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘琼 通讯员/宋玺)9月14日上午10时,在株洲 市新冠肺炎定点救治医院,经专家组会诊, 2名新冠肺炎确诊患者治愈出院。这意味 着,我市仅剩3名确诊患者在接受隔离救 治。

据悉,当天上午治愈出院的两名患者 经过积极治疗,恢复良好,符合《新型冠状 病毒肺炎诊疗方案(试行第八版 修订版)》 规定的出院标准。他们出院后将被转运至 隔离点接受14天的医学隔离。

截至9月14日上午,我市共有26名确诊 患者出院,2名无症状感染者解除医学观察。

首届"天元名品"直播带货 大赛昨颁奖

本报讯(株洲晚报融媒体记者/管品龙) 9月14日下午,天元区首届"天元名品"直 播带货大赛在株洲日报社举行颁奖仪式,8 名选手获奖,11家企业荣获"优秀电商企 业"称号,2家企业荣获"优秀互联网企业" 称号。

本次大赛由天元区商务和粮食局主 办、株洲日报社承办。大赛以挖掘有潜力 的电商企业,培育、孵化专业化的电商人才 为目的,旨在通过大力推广天元名品,推动 电商经济蓬勃发展,为消费市场注入新活 力。活动自6月初启动以来,得到了区域内 包括唐人神、千金药业、太子奶、麦波、慕 她、恒盛田园、小罐茶等知名的民营企业和 享有盛誉的本土品牌的大力支持和热忱参 与,带货产品涵盖了日常生活的各个方面, 具有广泛的代表性和鲜明的株洲特色、天

经过赛前辅导、海选、初赛、半决赛和 决赛,8位选手在数百名参赛者中脱颖而 出。最终,邓志梅夺得一等奖,袁心雨、徐雅 雯荣获二等奖,王娉、文芳、李敏获三等奖,肖 建波、易娜获优胜奖。在昨天的颁奖仪式上, 获奖选手均表示,这次直播带货大赛给他们 的生活带来了实打实的变化,开阔了眼界和 思路,让他们从"小白"开始,在电商带货方面 获得了成长。其中,有的主播已与本土品牌 企业达成合作意向。

因突发疫情,原定于7月31日举行的 总决赛改为线上进行,颁奖仪式延期到昨 天下午举行。至此,首届"天元名品"直播 带货大赛圆满结束。



▲部分获奖选手和优秀企业代表合影。 记者/管品龙 摄